Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di CATANIA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISURA ORDINARIA DELL'IMPRESA

SUPERSICILIA DI CORTEGIANI MICHELE

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede ACIREALE (CT) VIA GALATEA

130 CAP 95024

Indirizzo PEC supersicilia@legalmail.it

Numero REA CT - 262730

Codice fiscale CRTMHL71M19C351S

Partita IVA 03901890875 Forma giuridica impresa individuale

Data iscrizione 21/02/2002 Data ultimo protocollo 21/06/2013

Titolare Firmatario CORTEGIANI MICHELE

KVJERE

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

ATTIVITA'

Stato attività attiva
Data inizio attività 18/02/2002

Attività esercitata promozione pubblicitaria.

Codice ATECO 73.11
Codice NACE 73.11
Attività import export Contratto di rete Albi ruoli e licenze Albi e registri ambientali -

L'IMPRESA IN CIFRE

Capitale investito 5.164,57
Addetti al 31/12/2016 2
Titolari di cariche 1
Unità locali 0
Pratiche RI dal 0
02/05/2016
Trasferimenti di sede 0
Partecipazioni (1) -

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA

Attestazioni SOA Certificazioni di QUALITA'

DOCUMENTI CONSULTABILI

Altri atti

Le informazioni, sopra riportate, sono tutte di fonte Registro Imprese o REA (Repertorio Economico Amministrativo); si possono trovare i dettagli nella Visura o nel Fascicolo d'Impresa

(1) Da elenchi soci e trasferimenti di quote

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 242155493 estratto dal Registro Imprese in data 02/05/2017

SUPERSICILIA DI CORTEGIANI MICHELE Codice Fiscale CRTMHL71M19C351S

Indice						
1 Sede		1 Sede				
. 5555	Indirizzo Sede Indirizzo PEC Partita IVA	ACIREALE (CT) VIA GALATEA 130 CAP 95024 supersicilia@legalmail.it 03901890875				
	Numero REA	CT - 262730				
iscrizione REA sede indirizzo elettronico partita iva		Numero repertorio economico amministrativo (REA): CT - 262730 ACIREALE (CT) VIA GALATEA 130 CAP 95024 Indirizzo pubblico di posta elettronica certificata: supersicilia@legalmail.it 03901890875				
2 Informaz	zioni costitutive					
	Registro Imprese	Data di iscrizione: 21/02/2002 Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale)				
Estremi d	Registro Imprese i costituzione	Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE				
		Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE				
	i costituzione	Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Codice fiscale e numero d'iscrizione: CRTMHL71M19C351S del Registro delle Imprese di CATANIA				
iscrizione I	i costituzione Registro Imprese zioni patrimoniali	Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Codice fiscale e numero d'iscrizione: CRTMHL71M19C351S del Registro delle Imprese di CATANIA Data iscrizione: 21/02/2002 Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 21/02/2002				
iscrizione I	i costituzione Registro Imprese	Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Codice fiscale e numero d'iscrizione: CRTMHL71M19C351S del Registro delle Imprese di CATANIA Data iscrizione: 21/02/2002				
iscrizione I sezioni 3 Informaz	i costituzione Registro Imprese zioni patrimoniali	Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Codice fiscale e numero d'iscrizione: CRTMHL71M19C351S del Registro delle Imprese di CATANIA Data iscrizione: 21/02/2002 Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 21/02/2002 Ammontare del capitale investito in Lira Italiana 10.000.000				
iscrizione I sezioni 3 Informaz	i costituzione Registro Imprese zioni patrimoniali Capitale investito	Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Codice fiscale e numero d'iscrizione: CRTMHL71M19C351S del Registro delle Imprese di CATANIA Data iscrizione: 21/02/2002 Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 21/02/2002 Ammontare del capitale investito in Lira Italiana 10.000.000				

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 242155493 estratto dal Registro Imprese in data 02/05/2017

SUPERSICILIA DI CORTEGIANI MICHELE

Codice Fiscale CRTMHL71M19C351S

Titolare Firmatario

CORTEGIANI MICHELE

residenza

Nato a CATANIA (CT) il 19/08/1971 Codice fiscale: CRTMHL71M19C351S

ACIREALE (CT)

VIA KENNEDY 38 CAP 95024

carica

titolare firmatario

5 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti

2

Data d'inizio dell'attività dell'impresa 18/02/2002

Attività esercitata

PROMOZIONE PUBBLICITARIA.

Attività

Inizio attività

(informazione storica)

attivita' esercitata nella sede

Data inizio dell'attività dell'impresa: 18/02/2002

PROMOZIONE PUBBLICITARIA.

classificazione ATECORI 2007

dell'attività

(informazione di sola natura

statistica)

Codice: 73.11 - attivita' di promozione pubblicitaria

Importanza: P - primaria Registro Imprese

Data inizio: 18/02/2002

Addetti

(informazione di sola natura statistica)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2016

(Dati rilevati al 31/12/2016)

	I trimestre	II trimestre	III trimestre	IV trimestre	Valore medio
Dipendenti	0	1	1	1	1
Indipendenti	1	1	1	1	1
Totale	1	2	2	2	2

Addetti nel comune di **ACIREALE (CT)** Sede

	I trimestre	II trimestre	III trimestre	IV trimestre	Valore medio
Dipendenti	0	1	1	1	1
Indipendenti	1	1	1	1	1
Totale	1	2	2	2	2

6 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo

21/06/2013

Il presente documento contiene importi iscritti originariamente in Lire e, solo ai fini dell'aggiornamento di valuta, automaticamente tradotti in Euro secondo le regole di arrotondamento previste dal Regolamento CE n.1103/97 del 17/06/1997